



## Informacije o samotestiranju na korona virus

Stanje: 03. april 2021. godine

U našoj apoteci ste nabavili test za samotestiranje na korona virus. Molimo Vas da obratite pažnju na dole navedene važne napomene. **Samotestiranje nije zamena za pravila higijene, rastojanja i ponašanja niti za postojeće koncepte zaštite.**

### Na šta treba obratiti pažnju prilikom nabavke i primene testova za samotestiranje?

Samotestiranja imaju znatno nižu stopu otkrivanja u odnosu na PCR testove, zbog čega su manje značajni – posebno za osobe bez simptoma.

<b>Kada je samotestiranje korisno?</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ Za osobe bez simptoma i kontakta sa Covid-19 slučajevima, koje žele da se testiraju kod kuće.</li></ul>
<b>Kada ne bi trebalo izvršiti samotestiranje?</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ Samotestiranje nije za osobe koje imaju simptome bolesti. Trebalo bi da izvrše PCR test ili brzi antigen test u bolnici, lekarskoj ordinaciji, centru za testiranje ili apoteci.</li><li>▪ Samotestiranje se ne vrši pre posete posebno ugroženih osoba i zdravstvenih ustanova.</li><li>▪ Samotestiranje se ne vrši kod ponavljajućih testova u školama, preduzećima i institucijama</li></ul>
<b>Gde mogu da se nabave testovi za samotestiranje?</b>	U Švajcarskoj, testove za samotestiranje izdaju isključivo apoteke, uz prikazivanje kartice zdravstvenog osiguranja.
<b>Ko plaća testove za samotestiranje?</b>	Savez pokriva troškove, ne zdravstvena osiguranja. Prema tome, ne morate plaćati franšizu niti participaciju.
<b>Koliko testova za samotestiranje smem da nabavim u apoteci?</b>	Savez preuzima troškove za <b>najviše 5 testova za samotestiranje po osobi</b> u roku od <b>30 dana</b> . Nabavke unapred (npr. za odmor) nisu moguće niti je moguća naknadna nabavka ako ste u poslednjih 30 dana nabavili manje od 5 testova.
<b>Da li smem da se nabavim više od 5 testova za samotestiranje o svom trošku?</b>	Ne, u prvom koraku na raspolaganju stoji samo 5 testova za samotestiranje za 30 dana po osobi.
<b>Da li smem da preuzmem testove za samotestiranje u apoteci za druge osobe (npr. članove porodice)?</b>	To je moguće ukoliko kod sebe imate karticu zdravstvenog osiguranja. Međutim, fakturisanje se vrši za pojedinačno osigurano lice (nema objedinjavanja za porodicu).
<b>Kako pravilno da primenim samotestiranje?</b>	Način primene je opisan u uputstvu za korisnika. Pomoću QR koda, koji se nalazi pored, možete da pogledate video zapis sa objašnjenjem.
<b>Moj nalaz samotestiranja je pozitivan</b> Šta treba da uradim?	<ul style="list-style-type: none"><li>➔ <b>Rezultat mora odmah da se potvrdi PCR testom. Ovaj potvrdni PCR test je uvek besplatan.</b> Molimo Vas da se odmah podvrgnete testiranju. QR kôd: Gde mogu da se testiram?</li><li>➔ <b>Molimo Vas da budete u samoizolaciji</b> dok ne dobijete nalaze potvrdnog PCR testa.</li></ul>
<b>Moj nalaz samotestiranja je negativan</b> Šta treba da uradim?	<ul style="list-style-type: none"><li>➔ Sledite nadalje pravila higijene, rastojanja i ponašanja Savezne službe za zdravlje (Bundesamts für Gesundheit, BAG).</li><li>➔ Vaš nalaz testa važi samo na dan testiranja. Ako imate simptome, testirajte se u bolnici, lekarskoj ordinaciji, centru za testiranje ili apoteci. Informišite se na stranici za informacije o korona virusu za Vaš kanton.</li></ul>



Ako imate pitanja ili nejasnoće, obratite se svojoj apoteci.

Pečat apoteke

Sonnen Apotheke AG  
Sonnenplatz 1  
6020 Emmenbrücke